

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:567864-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bydgoszcz: Odczynniki laboratoryjne
2023/S 181-567864**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 163-513517)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Kujawsko-Pomorskie Centrum Pulmonologii w Bydgoszczy

Krajowy numer identyfikacyjny: NIP 5542236658

Adres pocztowy: ul. Seminaryjna 1

Miejscowość: Bydgoszcz

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 85-326

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: mgr Anna Chróśniak

E-mail: zampub@kpcp.pl

Tel.: +48 523256600

Adresy internetowe:

Główny adres: www.kpcp.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa odczynników laboratoryjnych – mikrobiologicznych oraz dzierżawa aparatury.

Numer referencyjny: 49 Z PN 23

II.1.2) Główny kod CPV

33696500 Odczynniki laboratoryjne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa odczynników laboratoryjnych – mikrobiologicznych oraz dzierżawa aparatury, która obejmuje:

Pakiet 1 Odczynniki do zestalania odpadów laboratoryjnych

Pakiet 2 Odczynniki do diagnostyki molekularnej zakażeń metodą RT PCR w aparacie BD MAX

Pakiet 3 Odczynniki do testu wydzielania interferonu gamma (IGRA) metodą ELISA

Pakiet 4 Podłoża do hodowli bakterii z krwi w aparacie BD BACTEC 9050 wraz z dzierżawą dodatkowego modułu inkubacyjnego. Odczynniki do hodowli prątków z materiałów klinicznych w aparacie BD BACTEC MGIT 960 wraz z dzierżawą dwóch dodatkowych modułów inkubacyjnych; inne odczynniki mikrobiologiczne

Pakiet 5 Drobnny sprzęt laboratoryjny jednorazowego użytku do badań mikrobiologicznych

Pakiet 6 Odczynniki do testów biochemicznych i wykrywania antygenów

Pakiet 7 Drobnny sprzęt laboratoryjny jednorazowego użytku do wykonywania posiewów.

2. Szczegółowy OPZ znajduje się w Formularzu cenowym/ Przedmiotu zamówienia - załączniki o nr 1-1 do 1-7 SWZ

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

15/09/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 163-513517](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 27/09/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 02/10/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 25/12/2023

Powinno być:

Data: 30/12/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 27/09/2023

Czas lokalny: 09:05

Powinno być:

Data: 02/10/2023

Czas lokalny: 09:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**